
Χαιρετίζουμε όλους τους συναδέλφους που 

συμμετείχαν στη συνέλευση και τις εκλογικές  

διαδικασίες του Συλλόγου για την ανάδειξη νέων 

μελών στο Δ.Σ. Χαιρετίζουμε ιδιαίτερα τους 70 

συναδέλφους που μας εμπιστεύτηκαν και μας 

ψήφισαν   δίνοντάς μας 3 έδρες  στο νέο Δ.Σ 

(από 1 στο προηγούμενο), ενισχύοντας την ΑΣΕ 

κατά 55 ψήφους από τις προηγούμενες εκλογές για 

Δ.Σ. (+28,71%) Αυτό το θετικό αποτέλεσμα έρχεται σε 

συνέχεια με το προηγούμενο θετικό αποτέλεσμα του 

Ιούνη όπου το ψηφοδέλτιο της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών συγκέντρωσε 44 

ψήφους με αποτέλεσμα την εκλογή του ενός από τους δυο αντιπροσώπους στο συνέδριο της 

ΔΟΕ. Η ψήφος στην Α.Σ.Ε. δεν πάει χαμένη, είναι δύναμη! Τώρα πια από πιο ενισχυμένη θέση θα 

παλέψουμε πιο δυνατά με όλες μας τις δυνάμεις υπερασπίζοντας τα δικαιώματα όλων των συναδέλφων, 

αλλά και τη μόρφωση όλων των παιδιών του λαού μας. 

Δεν σταματάμε τον αγώνα μας στις εκλογές, ούτε λέμε ότι τώρα θα τα φροντίσουμε όλα εμείς.  Καλούμε 

όλους τους συναδέλφους, αυτούς που μας ψήφισαν  και αυτούς που δε μας ψήφισαν να παλέψουμε μαζί 

,μέσα στα σωματεία μας ,μέσα στις Γενικές Συνελεύσεις, μέσα στα σχολεία μας για μια ζωή με 

δικαιώματα, για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, για να έχουν όλα τα παιδιά μόρφωση, υγεία, 

ζωή με δικαιώματα. Μπορούμε με την πάλη μας να αλλάξουμε  τους συσχετισμούς  δύναμης στην 

ΔΟΕ. Να σταματήσει να είναι η  Ομοσπονδία στήριγμα των αντιλαϊκών κυβερνήσεων και να γίνει 

αγωνιστική, ταξική Ομοσπονδία, που θα έχει σαν προτεραιότητά της τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών, 

θα συμπορεύεται με το υπόλοιπο εργατικό κίνημα και θα αντεπιτίθεται σε αυτή την αντιλαϊκή πολιτική. 

Παλεύουμε ενάντια στο νόμο Γαβρόγλου και κάθε μορφής προσοντολόγιο, ενάντια στην αξιολόγηση. 

Παλεύουμε για πραγματική δίχρονη Προσχολική Αγωγή με κρατική χρηματοδότηση και για Ειδική Αγωγή 

πλήρως επανδρωμένη που δεν θα πετά έξω κανένα παιδί. Διεκδικούμε τη μονιμοποίηση όλων των 

αναπληρωτών στην εκπαίδευση, την εξίσωση δικαιωμάτων μονίμων και αναπληρωτών με ανάκτηση 

όλων των μισθολογικών απωλειών και κοινωνική ασφάλιση.  

Δίνουμε νέο αγωνιστικό ραντεβού. Προχωράμε συμμετέχουμε: 

 Στην μεγάλη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ συγκέντρωση ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΛΜΕ και ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ στην Αθήνα, στις 23 Νοεμβρίου, 12:00 στα Προπύλαια, για μόνιμη και 

σταθερή δουλεία, με μόνιμους διορισμούς σε όλους τους ελαστικά εργαζόμενους στην 

εκπαίδευση. 

 Σε κλιμάκωση του αγώνα απαιτώντας από ΔΟΕ – ΟΛΜΕ να προχωρήσουν σε 24ωρη 

απεργιακή κινητοποίηση στις 29/11 ή νωρίτερα, αν έχουμε νομοσχέδιο για την 

εκπαίδευση. 

 Στις συγκεντρώσεις των Συνταξιουχικών οργανώσεων και των συνδικάτων Δημόσιου και 

Ιδιωτικού τομέα το Σάββατο 30/11 σε όλη της χώρα για το Ασφαλιστικό 

 

 ΑΙΓΙΝΑ ΠΟΡΟΣ ΥΔΡΑ ΣΠΕΤΣΕΣ Σύνολο 
ΨΗΦΙΣΑΝ 96 65 15 22 198 

ΑΚΥΡΑ-ΛΕΥΚΑ 9 2 0 0    11 

ΕΓΚΥΡΑ 87 63 15 22  187 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  
42 21 7 0 

   70 

Έδρες 3 

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ 

ΚΙΝΗΣΗ  
45 42 8 22 

  117 

Έδρες 4 

 


